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Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού στο Κέντρο Υποδοχής  

Αιτητών Ασύλου στην Κοφίνου 

 

Με την ευκαιρία της εορτής του Πάσχα, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστας Καδής, 

συνοδευόμενος από τον Ύπατο Αρμοστή του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες στην Κύπρο, κ. 

Damtew Dessalegne, επισκέφτηκε σήμερα το Κέντρο Υποδοχής και Φιλοξενίας Αιτητών Ασύλου 

στην Κοφίνου.  Ο Υπουργός ενημερώθηκε για τις συνθήκες διαβίωσης των προσφύγων, άκουσε 

τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις συνθήκες διαβίωσης 

των παιδιών που φιλοξενούνται στο Κέντρο.   

 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, ο Υπουργός παρακάθισε μαζί με τον κ. Dessalegne σε 

σύσκεψη, κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν τους φιλοξενούμενους στο 

Κέντρο.  Ειδικότερα, συζητήθηκαν τρόποι διασφάλισης της πρόσβασης των παιδιών στην 

εκπαίδευση και η ομαλή ένταξή τους στις σχολικές μονάδες.  Συζητήθηκε, επίσης, η αναβάθμιση 

των υποδομών του Κέντρου που υποστηρίζουν θέματα εκπαίδευσης, όπως η βιβλιοθήκη, η 

αίθουσα υπολογιστών κτλ.  Ο Ύπατος Αρμοστής, από την πλευρά του, υπογράμμισε ότι θα 

επιδιώξει την ανάπτυξη στενότερης συνεργασίας μεταξύ του Γραφείου του και όλων των 

αρμόδιων Υπουργείων, ώστε η παραμονή των προσφύγων στην Κύπρο να βελτιωθεί 

περαιτέρω. Στο πλαίσιο αυτό, συζητήθηκαν ευρύτερα οι συνθήκες διαβίωσης των αιτητών 

ασύλου που φιλοξενούνται στο Κέντρο της Κοφίνου καθώς και οι προκλήσεις που θα κληθεί να 

αντιμετωπίσει η Κύπρος με το ενδεχόμενο ενός νέου κύματος προσφύγων.    

Ως ελάχιστο δείγμα φιλοξενίας και συμπαράστασης προς τα παιδιά που φιλοξενούνται στο 

Κέντρο, ο Υπουργός τους προσέφερε σοκολατένια αυγά και εξέφρασε σε όλους τους 

φιλοξενούμενους του Κέντρου τις θερμότερες ευχές του για δύναμη και αισιοδοξία στον αγώνα 

τους για επιβίωση και για ένα καλύτερο αύριο.   

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού βοηθά τα παιδιά που φιλοξενούνται στο Κέντρο να 

ενταχθούν ομαλά στο σχολικό πρόγραμμα, καθώς η συναναστροφή με παιδιά της ηλικίας τους 

και η ενασχόληση με το διάβασμα, μέσα σε συνθήκες ασφάλειας και σταθερότητας, αποτελούν 

για αυτά στήριγμα για να ξαναχτίσουν την καθημερινότητα τους.  Η παραμονή των παιδιών 

αυτών στη χώρα μας αποτελεί ευκαιρία για να ανακτήσουν τη δύναμή τους, να ξαναβρούν τη 

χαρά και την ελπίδα, για μια καλύτερη ζωή, ένα καλύτερο μέλλον. 

 



 

 


